



## 自动挡车使用常识

# 堵车时勿长时间挂D挡

### 高速行驶或下坡时 挂N挡滑行

有些驾驶员为了节油，在高速行驶或下坡时，将换挡杆拨到N挡（空挡）滑行，这很可能烧坏变速器。因为此时变速器输出轴转速很高，而发动机怠速运转，变速器油泵供油不足，润滑状况恶化，而且对变速器内部的多片离合器来说，虽然动力已经切断，但其被动片在车轮带动下高速运转，容易引起共振和打滑现象，产生不良后果。当下长坡确需滑行时，可将换挡杆保持在D挡滑行，但不可使发动机熄火。

### 长时间停车时 仍挂D挡

装备自动变速器的车辆在堵车时，一些车主常常只踩下制动踏板，换挡杆却保持在D挡（行车挡），并不换挡。若时间很短，这样做是允许的。但若停车时间长最好换入N挡（空挡），并拉紧驻车制动。因为换挡杆在D挡时，自动变速器汽车一般有微弱的前移，若长时间踩住制动踏板，等于强行制止这种前移，使得变速器油温升高，油液容易变质，尤其在空调系统工作时，发动机怠速较高的情况下更为不利。

### 加大油门 就可换到高速挡

有些驾驶员认为只要D挡起步，一直加大油门就可以换到高速挡，殊不知这种做法是错误的。因为换挡操作应是“收油门提前升挡，踩油门提前降挡”。也就是在D挡起步后，保持节气门开度5%，加速到40km/h，快松油门，能提高到一个挡位，再加速到75km/h，松油门又能提高一个挡位。降低时按行车车速，稍踩油门，即回到低挡。但必须注意，油门不能踩到底。否则，会强行挂入低速挡，会造成变速器损坏。

在自动挡汽车使用中，有的车主对自动变速器的认识不足，沿用手动挡的操作方法驾驶自动挡车，造成车辆受损、车辆性能下降、寿命缩短。

### 在P或N以外挡位 误启发动机

有些驾驶员在P挡或N挡以外挡位启动发动机，虽然发动机不能运转（因为连锁机构保护，只能在P和N挡才能启动），但有可能烧坏变速器的空挡启动开关。因为自动变速器上装有空挡启动开关。使得变速器只能在P或N挡才能启动发动机，避免在其他挡位误启动时使汽车立刻起步往前窜。因此，启动发动机前一定要确认换挡杆是否在P或N挡。

（宗合）

## 景逸S50 为你而来

经过了长久的等待，在广大车友的千呼万唤中景逸S50荣耀登陆济宁。现在就让我们详细深入的来了解一下这款越级家轿景逸S50。在国产车中外观设计往往是自主品牌车型比较严重的短板因素，很多车型为了迎合国人的胃口过度使用多种复杂的设计元素，不仅显得过于臃肿还让人觉得缺乏创新精神。但景逸S50另辟蹊径，在外形设计上保持中庸保守的设计路线，虽然不具备太多让人一见倾心、过目不忘的设计亮点，但是整体造型非常和谐耐看，尤其稍稍收紧的“翘臀”，不仅让车身线条更为流畅，同时让前后比例更加协调，可谓简约而不简单。

在内饰上，景逸S50内饰各部分功能按键布局清晰明朗，旋钮以及按键触感良好，并且方向盘和面板上的银色饰条令整体内饰增添了不少时尚元素，视觉效果良好。车内空间宽大，尤其后排的超大空间为乘客提供了舒适且宽敞的乘用体验。功能配置上可以满足一般的家庭使用，景逸S50配备了豪华电动天窗、行车电脑显示屏、蓝牙系统、倒车雷达等多项配置，并且车内装备六个安全气囊，更值得一提的是该车带有ESP行车稳定控制系统，这都是在中级家轿才有的配置大大增强了行车安全性。全系采用三菱发动机，更是动力十足，油耗超低。

时尚稳重大气的外观，超大的车内空间，超低的油耗，独有ESP车身稳定控制系统，同时相对同级别的家轿更优惠销售价格，让车友拥有一部好车的同时也得到了实惠。相信景逸景逸S50值得你拥有。（孙涛）

## 东风悦达起亚K4济宁运河城典雅上市

9月6日晚，东风悦达起亚K4上市发布会在运河城广场隆重开幕。当日济宁主流媒体和东风悦达起亚广大客户齐聚一堂，共同见证这款车惊艳上市-K4隆重面世。作为专为中国市场研发打造的全新力作，K4结合了品牌领先的设计理

念与国内消费者的审美观及实际需求，引领现代设计潮流，颠覆了国内中高级车市的现有格局。K4售价区间为12.88万—18.98万，推出1.8L、2.0L和1.6T（年底上市）三种排量共计9款车型。

K4的核心目标客户锁定为注

重名誉、家庭、安全及生活品质的80后年轻实用主义城市精英。他们注重体面及社会地位，喜好高科技，憧憬成功并乐于挑战。外表惊艳并充满内涵的新经典K4将会与他们的潜在需求形成完美的契合。

现在，K4征战中高级车市的旅程已正式开启。未来，面对日益复杂的市场环境和庞大的客户

群体，东风悦达起亚将继续深耕各个细分市场，满足各类消费群体的差异化需求，为企业品牌力的持续提升提供支撑。同时，通过强化以顾客为中心的价值经营战略和差异化的竞争力，持续助力企业发展，实现在2017年年销突破百万，市占率超过5%，并成功跻身中国乘用车行业一流企业的目标。（缪大鹏）

## 金宇家居“家文化”诠释精彩

中国人对“家”有着特殊的感情，“家文化”为中华民族的世代祥和、延绵传承做出了独一无二的卓越贡献。随着时代的变迁，“家文化”所起到的作用已经渗透到社会的各

个角落。在打造城市商贸服务综合体的进程中，金宇家居利用独有平台，诠释“家文化”理念，创建文化型企业，演绎了一场场精彩纷呈的“家文化”大戏。家装设计、家装课堂，引

导健康装修理念；家具拼装、金玉宝贝，展现当代家庭精神面貌；古玩鉴宝、书画展、集邮展，陶冶人们艺术生活；轮滑比赛、钢琴比赛，其乐融融的一家亲。金宇多年坚持的“家文化”理念以及主题文化营销，之所以影响广受欢迎，就是在于让普通群众参与其中，体验其中，畅享其中。

还是第一次亲自动手做，这种感觉真的不错，我6岁的儿子也非常开心，我们准备多做几个，给家人送去。真的很感谢中德地产给我们提供了一次这么好的机会。”

在马克杯DIY、套圈、射箭、大富翁、投篮机、桌上足球以及真人版“愤怒的小鸟”等活动场地，现场气氛也火爆而热烈，各种丰富精彩的游戏以及丰厚的奖品令参与活动的市民欣喜不已，

“五一”家居文化节至今已经举办了十四届，“十一”家博会也已延续到第二届，把企业文化建设融入到家居文化之中，不仅丰富了人民群众的文化艺术生活，提升了企业文化竞争力和影响力，也为我市文化事业的兴盛和文化产业大发展做出积极地贡献。（张金凌）

均觉不虚此行。

本次活动由中德地产倾力打造，据工作人员介绍，本次活动取得了圆满的成功，到访客户对中德地产这种回报客户的行动表示极大的认可，感到了主办方浓浓的诚意，更加肯定了项目实力，再加上实收均价4997元/m<sup>2</sup>的特惠价格，令现场众多客户产生了购买意向，许多客户当场参与了中德公园城二期房源的认筹活动。（刘兰兰）

## 中德地产中秋嘉年华大型活动圆满举行

9月6日-8日，中国传统佳节中秋节期间，中德地产在营销中心举办了“浓情中秋，玩转中德”为主题的大型中秋嘉年华活动，三天时间，八百余人在现场，参与了冰皮月饼DIY、马克杯DIY、套圈、射箭等众多活动项目，现场热闹非凡，四处洋溢着浓浓的节日氛围。

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

中国长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

## 一汽-大众17跨时贷

### 8款座驾8种金融方案 一起追逐一个梦想

1年0利率 / 1年以上1.17%起低利率 / 0月供 / 首付20%起



### 多种灵活金融购车方案直达梦想，一汽-大众全车系共享捷径

不仅是梦想提前的乐趣，更是丰富金融方案带来的轻松与自由。一汽-大众金融购车之“17跨时贷”，让心中座驾轻而易得。  
 1. 全新捷达-1年0利率，1年以上2.17%起低利率，首付60%。1年后结清40%尾款，欣享0月供；首付45%起，前4个月0月供，4个月后享1.17%起低利率。成就理性之选。  
 2. 全新宝来-1年0利率，1年以上2.17%起低利率，首付50%。1年后结清50%尾款，月供117元起；首付45%起，月供高低阶梯调整，收支计划完美契合；众享趣动生活。  
 3. 速腾-1年0利率，1年以上2.17%起低利率，首付50%，1年后结清50%尾款，月供217元起；尊享质感人生。  
 4. 迈腾-1年0利率，1年以上2.17%起低利率，首付50%，1年后结清50%尾款，月供217元起；全款购迈腾赠送三大主险：智臻成就，辉映人生。  
 5. 新CC-首付20%起，多种灵活购车方案自由选择，优雅座驾翩然而至。  
 6. 高尔夫-首付20%起，多种灵活购车方案自由选择，让您轻松体验完美生活，尽享杰作魅力。高尔夫GTI-将极致性能与精致品位完美融合。将经典神韵与时尚锋芒和谐统一，唯有高尔夫GTI，首付20%，一触即发。  
 以上每款车型优惠方案仅限选其一。  
 更多详情，请咨询一汽-大众当地特许经销商。



Das Auto.  
扫描添加微信  
了解更多精彩

济宁众诚汽车销售服务有限公司  
济宁世盛汽车销售服务有限公司  
济宁市长济汽车贸易有限公司

销售热线：2881726（济宁）5518099（邹城）服务热线：2255688

地址：济宁交运汽车城（车站西路18号）销售热线：0537-5158866 5158877 服务热线：0537-5158811（24小时救援）服务预约热线：0537-5158822

地址：济宁市高新区圣达汽车博览中心（新327国道洸府河东）

销售热线：0537-3716668 服务热线：0537-3716669 金融专线：0537-3718506

地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南

C09

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达